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Zoey Babysvøb 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Twirls Deluxe fv. 31 eller 20 
- Rainbow Organic fv. 01 
- Hæklenål 2,5 og 3 

 

 

 

Forbrug ca.:  

1 nøgle Twirls Deluxe 

50 g Rainbow organic 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mål: Ca. 70x70 cm inkl. kant 

 
Hæklefasthed: Ca. 9x9 firkanter = 10x10 cm 

 

Forkortelser: 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Fm: Fastmaske 

Stgm: Stangmaske 

Km: Kædemaske 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

Om mønsteret “C2C” – Corner to corner er hæklet i luftmasker, stangmasker og kædemasker. Som 

navnet siger, så hækles mønsteret fra det ene hjørne til det andet. ”C2C” består af små ”firkanter”. Der 

kommer en ny firkant på hver række man hækler, så de vil hele tiden øges. Det samme gælder når vi 

tager ind, der vil blive 1 ”firkant” mindre for hver række der hækles. 

 

 

Opskrift/Vejledning: - Der hækles med Twirls Deluxe på nål 3 

Udtagninger 

1. Slå 6 lm op. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de sidste 2 lm. Der er nu dannet 1 

”firkant”.  
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2. Vend arbejde, og lave 6 lm. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de næste 2 lm.  

Lav 1 km i venstre hjørne af den første ”firkant” på første række. Der er nu dannet 1 ”firkant”.  
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. Der er 

nu dannet endnu 1 ”firkant” Og der er nu 2 firkanter på din række.  

    

3. Vend dit arbejde med 6 lm. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de næste 2 lm.  

Lav 1 km i venstre hjørne af den 1. ”firkant” på forrige række. Der er nu dannet 1 ”firkant”. 
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. Lav 1 

km i venstre hjørne af den 2. ”firkant” på forrige række. Der er nu dannet endnu 1 ”firkant” Og der er 

nu 2 ”firkanter” på din række.  
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. Der nu 

dannet endnu 1 ”firkant” Og der er nu 3 ”firkanter” på din række.  

    

 

Gentag rækkerne til du har 59 firkanter eller brugt halvdelen af nøglen.  
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Indtagninger:  

Nu skal svøbet ikke være bredere, så nu tages der ind i begge sider så den bliver kvadratisk.  

1. Vend dit arbejde. Hækl km op langs siden på den første ”firkant”. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). 

Hækl 3 stgm. Lav 1 km i det øverst hjørne på ”firkanten” ved siden af.  
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Hækl nu rækken som normalt indtil du når den sidste ”firkant”.  

 

Når du når til den sidste ”firkant” på denne række, afsluttes på følgende måde:  

Lav 1 lm i det øverste hjørne på ”firkantet” ved siden af. Der er nu blevet 1 ”firkant” mindre på denne 

række.  

   

 

2. Vend dit arbejde. Hækl km op langs siden på den første ”firkant”. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). 

Hækl 3 stgm. Lav 1 km i det øverst hjørne på ”firkanten” ved siden af.  
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Hækl nu rækken som normalt indtil du når den sidste ”firkant”.  

 

Når du når til den sidste ”firkant” på denne række, afsluttes på følgende måde:  

Lav 1 lm i det øverste hjørne på ”firkantet” ved siden af. Der er nu blevet 1 ”firkant” mindre på denne 

række.  
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Gentag nu indtagningsrækkerne til du har 1 ”firkant” tilbage. Vend arbejdet, og lav km op langs den 

sidste firkant op til hjørnet. Klip garnet og hæft ender. 

    

    

     

 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

 

Kant – Laves i Rainbow Organic.  

Der hækles med nål 3 i første omgang. Fra omgang 2 skiftes der til nål 2.5.  

Omgang 1  

 
1. Indsæt garnet 2 firkanter fra et hjørne. 

Garnet indsættes imellem 2 firkanter. Lav 2 
lm.  
 

 
2. Hækl 1 fm imellem de næste 2 firkanter. 

Nålen her viser hvor du skal hækle din fm.  

 
3. Sådan.  

 
4. Lav 2 lm.  
 

 
5. Hækl 1 fm i hjørnet.  

 
6. Sådan.  
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7. Lav 2 lm.  

 

 
8. Hækl 1 fm i hjørnet igen.  

 

 
9. Sådan. 

 

 
10. Lav 2 lm.  

 
11. Hækl 1 fm imellem de næste 2 firkanter.  

 

 
12. Sådan.  
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13. Lav 2 lm.  

 

 
14. Hækl 1 fm imellem de næste 2 firkanter.  

 

 
15. Sådan.  

 

 
16. Gentag dette hele vejen rundt. Afslut med 1 

km i den første lm-bue du har lavet.  
 

Omgang 2  

 
17. Lav 3 lm. Disse erstatter 1. stgm.  

 
18. Hækl 2 stgm i lm-buen.  
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19. Hækl 3 stgm i næste lm-bue.  

 

 

 
20. Sådan.  

 
21. Hækl 5 stgm i lm-buen i hjørnet.  

 
22. Sådan.  

 

 
23. Hækl 3 stgm i næste lm-bue.  

 
24. Sådan.  
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25. Gentag dette omgangen rundt og afslut med 

1 km i den 3. lm fra omgangens begyndelse.  
 

 

Omgang 3  

 
26. Lav 3 lm. Disse erstatter 1. stgm.  

 

 
27. Hækl 1 stgm i hver m frem til den. 3. m i 

hjørnet. 
 

 
28. Hækl 3 stgm.  

 
29. Hækl 1 stgm i alle m frem til næste hjørne.  
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30. Gentag dette omgangen rundt og afslut med 

1 km i 3. lm fra omgangens begyndelse.  
 

 

Omgang 4  

 
31. Lav 1 lm. Hækl fm i alle m omgangen rundt.  

 
32. Afslut med 1 km i første fm.  
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